
32 036 Wijziging van de Wet op het financieel toezicht
en enige andere wetten (Wijzigingswet
financiële markten 2010)

VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Vastgesteld ... januari 2010

Binnen de vaste commissie voor Financiën hebben enkele fracties de
behoefte om over de brief van de minister van Financiën d.d. 12 januari
2010 over de wettelijke verankering van de bevoegdheid tot claw back van
onterecht toegekend bonussen (Kamerstuk 32 036, nr. 12), enkele vragen
en opmerkingen voor te leggen.

De vragen en opmerkingen zijn op 28 januari 2010 aan de minister van
Financiën voorgelegd. Bij brief van ... zijn ze door hem beantwoord.

De voorzitter van de commissie,
Blok

De griffier van de commissie,
Berck
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I Vragen en opmerkingen vanuit de fracties

Vragen en opmerkingen van de leden van de fractie van het CDA

De leden van de CDA-fractie hebben kennisgenomen van het voorstel van
de minister van Financien om een afzonderlijk voorstel in te dienen voor
de wettelijke verankering van de claw back. Inwerkingtreding per 1 januari
2011 zou dan haalbaar moeten zijn. De leden van de CDA-fractie be-
nadrukken overigens dat ze het wetsvoorstel apart op de inhoudelijke
merites zullen beoordelen. Kan de minister aangeven of bij deze datum
van inwerkingtreding ook nog ruimte is voor een consultatieronde? Zijn er
volgens de minister nog eventuele onvoorziene nadelen bij vervroegde
inwerkingtreding?

De leden van de CDA-fractie vragen zich voorts af of voor deze wettelijke
verankering alle noodzakelijke gerelateerde wetgeving geregeld is.
Immers voor het bepalen van onterecht toegekende bonussen dient eerst
voldoende te zijn vastgelegd in welke gevallen sprake is van onterecht
toegekende bonussen. Is dit inderdaad het geval? In welke wet(ten)
worden alle relevante zaken rondom het beloningsbeleid vastgelegd? Is
toepassingssfeer van deze wetten alleen in de financiële sector gelegen of
is de toepassingssfeer ook breder?

Kan de minister een overzicht geven van alle geplande wetsvoorstellen
over bonussen en de gerelateerde tijdpaden? In hoeverre verlopen al deze
wetsvoorstellen nu synchroon?

Vragen en opmerkingen van de leden van de fractie van de PvdA

De leden van de fractie van de PvdA hebben met tevredenheid kennisge-
nomen van de brief van de minister van Financiën waarin hij aangeeft de
wettelijke verankering van de bevoegdheid tot claw back van onterecht
toegekende bonussen in een afzonderlijk wetsvoorstel in te dienen. Dit
leidt er toe dat inwerkingtreding per 1 januari 2011 haalbaar is, in plaats
van 1 juli 2011.

Graag horen deze leden wanneer de kabinetsbrief met daarin uitgebreide
informatie over de claw back naar de Kamer gestuurd zal worden.

Vragen en opmerkingen van de leden van de fractie van de VVD

Naar aanleiding van de brief van de vaste Kamercommissie voor
Financien van 10 december jl. waarin de commissie de minister verzocht
de wettelijke verankering van de bevoegdheid tot claw back van onterecht
toegekende bonussen op te nemen in een eerder wetgevingstraject dan
de voorgenomen Wijzigingswet financiële markten 2011, heeft de minister
besloten een afzonderlijk wetsvoorstel in te dienen. Op dit moment
worden mogelijkheden en wenselijkheden bij de wettelijke vormgeving
uitgewerkt. Naar verwachting zal er voor de zomer een wetsvoorstel
liggen en zal de inwerkingtreding per 1 januari 2011 kunnen geschieden.
De leden van de VVD-fractie vinden dat veel te laat en hechten eraan dat
de mogelijkheid van een claw back zo spoedig mogelijk wettelijk wordt
verankerd. De Wijzigingswet financiële markten 2010 biedt daartoe een
uitstekende mogelijkheid middels een nota van wijziging, die desgewenst
nog langs de Raad van State voor een spoedadvies kan worden geleid.
Het lopende wetstraject loopt daarmee nauwelijks vertraging op terwijl de
mogelijkheid tot claw back wel aanzienlijk wordt versneld.

II Reactie van de minister
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